S5t A =20k AHatotE ol Al 3|AFe] Fd o] AE it
2Zhd o vlote] F= 4% Eolual A 2= 2% Eol 504 AA| A&
Aatere Zhd o Hlsl 600 7H7F &1 4 30000 7H7F = it =3 <
L5 AgArEF2?

@ 19800 7H (@)20592 A ® 9600 7f

@ 9408 7H ® 20596 7

JZi

9 6 BAER 1N, A2 ARFS y AekT sk
+y—30000 600

4

105% " iog? = 00

x+y = 29400
2x —y = 30000
x = 19800, y = 9600

4
whetA] ] ¢ AATEE 19800+ 19800 1o = 20592(7H)
ot




A, B T up2o] A Zhdof 40F AL 320 EolQitt. Fdols 45t
Aol A upZo A= 5% , B uFE oA = 10% rAste] AA 2= 23
Eo] ZHAsY Tt Zdo A, B ool A F49t S8R

O ARSI 174 E, BAFS 1 146 &
@ ATHE 1168 F, BUF 1 152 &
® AP I 178 &, BUS [ 142 &
@)ATHE 1180 E, BUFE 1 140 &

® AWS 176 E, BUFS 144 E

2ol A B}l Al 25 2] o
| L y E o]ekn o

filo
=

rf
=
=
fijo
2
)
o
&
&

x+y =320

5 10
e e =9
100" " 100" = "%

x+y=320
—x — 2y = —460
~ x =180, y = 140




A7) Fotelo] A7) 591 Sk 24 ot oWl mlo] ¥t 5 gle]
5 712} 319l £ o] Arkete] w9 Fol mck. of Forel
o 9190 40

6% @79 ©sd @®93 Duow

B ,

WA 590 £8 v, 47 290] +8 yFolet o

{x+y:24 Z{x_|_y:24
1 1 > 1
§x+g)’—9 5x + 2y = 90
L x=14, y=10

l




9o] 52

SHA
ot

o of, o

1
9l ¢

= A

S}
ot

o]

Ton

=5

g

Tor
~
ﬂo

o)

@ 149 ® 1649 @ 189 ® 20

M)12

x+y=48
xX+3y="72

L x=36, y=12




|

A

Y

-

ul

A

o
©
<
i}

5 3

1 ~

T =
a LY
[e) + =
B = 3
A NS——
mj N|F
< -
=0

Tor — o

g X

. o

m 9 3

= B

1] [

oA |3

= T +

Sorow

ol — | D~

A N——

. x =280, y = 260

280 — 260 = 20(8)




@ 124 ® 134 @ 147 ®)154

® 11

Tor

il

i)

o
(-

|
= &
——
N
B~
| e
|
=
PRSI
——

L x=20, y=15




A7) Fotale] 2] 519l 4 54 otk ol¥l male] ¥ 3] gle]
2 3ol 5192 ol Ahsted 2% 6 Fol meek. o] Fofel
o7 59 45 Patolet.
> o

> ®HE D 26 9

|oH,

B

W4 319 58 3, o4 B9 58 yolet ot

{x+y:54 {x+y:54
1 1 >
?x—i- Ey 6 13x + 7y = 546
L x=28, y=26

AN




x+y=48 ~ x+y=48
1 1 .= _
8x—4y X = zy

x:32,y:16

wpebA] Eeb o oot 429 2hE 32 - 16 = 16('9) ©IH.




rlo

SFsto] oA 200 7S =T
BAEL 10 S of ot AAH o2 ofA
2 715 o =eltt 05 WA B AES] H4=?

ﬁ e

1:}

@ A:3070,B: 170 7 @ A 5071, B: 150 7}
® A: 15071, B : 50 7H @ A:13070, B: 72 7}
@A:727H,B: 130 7}

~&B ‘

ojA T A AEO] NS x A, BAEY AFE y Aty 5H4A

x+y =200 x4y =200
10 + 10 = - 80
N —
100"

Sox =80, y =120 WA 25 H A, BEES] e

10
— =172
A 80-80x - = T2(H)

B : 120 + 10 = 130(7H)




10. ol FHoA A Fof 7
E}Oﬂ\:} o] grof] AAY

2 3% S7Foto] A== 24 747 ~7}o}

’%“J%’Ft?
@ 315 7 @ 451 74
@612 A ® 704 7}

~&B

@ 600 7N

At gof| AJAte ¢
{ x +y = 1000 _
2 3 5=
S xt—y=24
100" " 1007

- x =600, y =400
whebA] o] 2o] 7} AES] BT

2
— = 612(7) oIt
600 + 600 X = () ol

2x + 3y = 2400
100 ey




7}st

4% =
o] Tkt 299 ¥y

X

__Oﬂ

!

iy

ol

JUEIN

N o

o) ™
o]
"

2] %

S

4= 1050 Holal 24
2% Aot

3
e

A 529

St
ol

: 530 1, o
: 540 1, o
© 550 1, o
D 520 1, o

=0

T

ol

!

A 519

Sk
ot

A 509

St
ot

=0
ol

!
©)

1A

A 539

St
ol

=0

T

ol

!

%
x+y = 1050
2x —y = 450

]:gﬂ Oq
_) {
= 500 + 500 x

100"~ ?

x+y=1050
4 2
1007

ZF
Al

. x =500, y =550

et 2ol

A

kol
ot

= 520("9), <

4
100

s

= 539(%) °Jtt.

2

550 — 550 X ——
* 100

AL
T




12.

2P S = 1000 Folal Sl 2

stal ofstAL 3% 7rAaste] MA sHAY 4= 2
oSt -5 Lotofet.
> £ i

> = 58279

ol O:>|":

N
29
&

EREL YN T R
{x+y_ 1000
B
100 100y
72| olH,

x+y=1000 ---@
5x—3y =200 ---@

DOx3+0%
wheba] 29 o] ofshy 5

SHA, x = 400, y = 600
3

—‘EGOO—TX6OO—582( ) olth.

i o]N




13. A, B Aol 2ol 93 5k 6 L Al 92 A7k A AT
GRAE B 7k 14 Qg Astel BoLAEL A 7FERA LE b
v o] A AN

@92 @10y 60129 @I ©20Y

A, B7E SR B9 G 5 Gl A9 FS AT a, b2 B, F
Ao g 1 olef 5t
6a+6b=1,2a+14b=1

5 A2 Aste] B a=




xr
oo
ol

)
%

=
T

sto] B

T
&Y

A 7

Fod=t.

S

lo] Azl

z

A4 5 o]

o7}

|

12¢

.

ul

1

AR Ao 9 :

=2
=1

4x + 4y

8x + 2y

A = 12 €o] A9t

S

[e) X
==

214

=
=

wtatA g40]7}




15. chgolst g0l 5 Aol g7 Yakidl chgolst 6 2, 48]}
10 9 B Aste] AT 1 5 TP A2 kol 4 <,
Hgol7t 12 9 Uskol Bk, weF o] A2 thfo] £t ekl
vl ot el 7}

O 10¥ ® 12¢ ® 14¢ @16%_‘ ® 18¢¥

thegol7} sho] sk 9 -

Agol7t st st=d 1 y
A dol 1

6x+ 10y =1

dx+ 12y =1
oL

T T 16

16




16.

A, SE, 71Hol7h A "ol 540m? Q1 =2 HH|7] & st 9 &
o] Al gAe} 7] Holut 5t 12 Y, SH el 7] Holt 5HH 15 Y o]
Aol oy, §AF SRR tﬁﬂﬂﬂa TE, T ARl sk

HH7IE & 5 e =2 Wele?

@ 28m? @2)39m? @ 42m? @ 49m? ® 54m?

A, 51, 71807t obF B BHIZIE & 4 = =9 HolE
k2t a, b, ¢ 2Fal SEA}

1
a—|—b—|—c-540><§ a+b+c=60 ---O

a+c-540><— — da+c=45 ~oo(D)
b+c—540><— b+c=36 ~-©

O= 9l ?Jo}tﬁ b+45 =60, b = 15(m?)

©= O°l HYSHH a+ 36 = 60 , a = 24(m?)

utetAd g eF SE7F @7 skl BHZIE & & e =2
WolE 15 + 24 = 39(m?) °|tt.




17. ASSw 2PA9] F sHA 4= 1200 Hol, &
VS

‘OE

Apgo] Yot £2 x 9, ofsh 52 y ol s
x+y=1200 ~ | x+y=1200
5 4 =T
100x+ 100 5x + 4y = 5300

" x =500, y =700

) 5
wprebA g o] FohA 4= 500 + 500 x i 525(9) olct.




18. oj= AHolM A

2ol @ Foe

RELTN i R B

WorHthaL gttt o]

@)312000 &

@ 398000 ¢

goll A E1S

—

@ 335000 ¥

® 408000 &

GAEAN BEAS T EH
A7V4% , B7} 2% 5914 A, B
o} Lo o9

=\ 1.

® 359000 ¢

~&B

. x = 300000, y = 400000
oA o] 2o A 2S B 592

4
300000 + 300000 x 100 = 312000(

S|

=

) ol

A A BS W ANL (A, BEDS B AL
st
{x+y=700000 ~ {x+y=700000
4 2 5
— — f— 2 =
s Ty = 20000 2x + y = 1000000




AT

so]

BK
B

——
file)
mjn

reg

~
HO

X
o}
—_
o
NE

il
il

%o

® 358 ® 408 @ 45 2 ® 507

D)30 &

oju
o

o

—

Lo}
)

ol

P 10x + 10y = 1, 5x + 20y = 1 ©|t}.

)

27t x, y 2

oju

Hi-

A5 St =9 30 o] A

3

el

17 &4y

(o]
NE




@ 18

D15 d

B

__

fife)

R

mo=

~

P L

do —
+ +

ox %

S 0 <t

o —

oW N—_——

o
ol

S 20 &o]

214

e
T—

w4 ol




